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Μήνυμα της Διοίκησης 

 

Σε μια γεμάτη προκλήσεις οικονομική αλλά και κοινωνική συγκυρία, όλοι εμείς, οι 

άνθρωποι της ENTER CONSULTING ZONE LTD, έχουμε κατορθώσει με τη σκληρή 

δουλειά, την αφοσίωση και το πάθος που μας διακρίνουν να είμαστε υπερήφανοι για 

τις επιδόσεις και τη παρουσία της Εταιρείας μας.  

Ο τρόπος με τον οποίο διεξάγουμε το έργο μας καθημερινά, όλοι μας, ο τρόπος που 

σκεπτόμαστε για τους συναδέλφους, τους πελάτες, τους προμηθευτές, τους 

εξωτερικούς συνεργάτες μας, τις τοπικές κοινότητες, τον εαυτό μας, έχει ιδιαίτερα 

σημαντικό όφελος στην επίτευξη των επιχειρηματικών μας επιδιώξεων αλλά και του 

οράματός μας. 
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Το όραμα και οι Στρατηγικοί Στόχοι 

 

Το όραμά μας είναι να είμαστε μια εξειδικευμένη Εταιρεία Συμβουλευτικών Υπηρεσιών 

που προσφέρει ποιοτικές υπηρεσίες, συμβάλλοντας στην ευημερία της κοινωνίας, 

αξιοποιώντας τη γεωγραφική μας θέση για τη δημιουργία και εκμετάλλευση 

αναπτυξιακών ευκαιριών στην Κύπρο, στην Ελλάδα και στην ευρύτερη περιοχή. 

Στόχος μας η δημιουργία σύγχρονου και οικονομικά αποδοτικού οργανισμού, ο οποίος 

θα ανταποκρίνεται και θα προσαρμόζεται επιτυχώς στις μεταβαλλόμενες ανάγκες της 

αγοράς και της κοινωνίας και θα αξιοποιεί τις μελλοντικές ευκαιρίες ανάπτυξης, 

βελτιώνοντας συνεχώς τις υπηρεσίες του, με σεβασμό στον άνθρωπο, στην κοινωνία 

και το περιβάλλον. 
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Εμπιστευτικότητα Πληροφοριών και Προσωπικών Δεδομένων 

Περί Προστασίας των Φυσικών Προσώπων έναντι της Επεξεργασίας Των Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα 

και  

της Ελεύθερης Κυκλοφορίας των Δεδομένων αυτών.  

Νόμος του 2018 (Ν.125(Ι) 2018) 

Μη εξουσιοδοτημένη δημοσιοποίηση πληροφοριών μπορεί να βλάψει την αξιοπιστία 

και το κύρος της Εταιρείας.  

Τονίζεται ιδιαιτέρως ότι, σε πάσης φύσεως επικοινωνία, είτε εσωτερικά είτε με τρίτους, 

οι παρεχόμενες πληροφορίες πρέπει να είναι ακριβείς, έγκυρες και στο πλαίσιο των 

κατάλληλων εξουσιοδοτήσεων. 

Με εμπιστευτικότητα, οφείλουμε να διαχειριζόμαστε επίσης, τα προσωπικά δεδομένα 

των μελών της Διοίκησης, των στελεχών, των εργαζομένων, των συνεργατών, των 

πελατών, των προμηθευτών, των μετόχων και οποιονδήποτε φυσικών προσώπων που 

συναλλάσσονται άμεσα ή έμμεσα με την Εταιρεία. 

Η υποχρέωση προστασίας και ορθής χρήσης των πληροφοριών και των δεδομένων 

αυτών, εξακολουθεί να ισχύει και όταν πάψουμε να εργαζόμαστε στην Εταιρεία. 

Η παράβαση των κανόνων αυτών δεν αποτελεί μόνο παράβαση των κανόνων του 

Κώδικα Επαγγελματικής Δεοντολογίας της ENTER CONSULTING ZONE LTD, αλλά και 

παράβαση της σχετικής νομοθεσίας, με διοικητικές και ποινικές συνέπειες. 
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Συμμόρφωση προς τους Νόμους της Πολιτείας  

Όλοι μας οφείλουμε να συμμορφωνόμαστε προς κάθε κανόνα Δικαίου που έχει 

νομοθετήσει, καθώς και με τις οδηγίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ως μέλη της 

Η τήρηση της Νομοθεσίας δεν προλαμβάνει απλώς την επιβολή προστίμων στην 

επιχείρηση, αλλά κυρίως συμβάλλει στη διατήρηση της καλής της φήμης στην αγορά. 

 

 

 

 

 

 

Εσωτερικοί Κανόνες της Εταιρείας 

Όλοι εμείς που εργαζόμαστε στην ENTER CONSULTING ZONE LTD, το σύνολο του 

Ανθρώπινου Δυναμικού της Εταιρείας, οι συνεργάτες και γενικά όλοι όσοι παρέχουν 

υπηρεσίες στην Εταιρεία, οφείλουμε να σεβόμαστε όλες τις Πολιτικές και τους 

Κανονισμούς που η Εταιρεία έχει κρίνει σκόπιμο να καταγράψει και οι οποίοι τη 

βοηθούν να λειτουργεί επιτυχώς. 
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Ο Κώδικας Επαγγελματικής Δεοντολογίας  

και  

Ηθικής και οι Αξίες της Εταιρείας 

 

Η ENTER CONSULTING ZONE LTD, υιοθετεί Κώδικα Επαγγελματικής Δεοντολογίας, 

ο οποίος καθορίζει  το γενικό πλαίσιο της αποδεκτής για την επιχείρηση 

επαγγελματικής συμπεριφοράς.  

Σκοπός του είναι να εξηγήσει σε όσους απευθύνεται τις αξίες της ENTER CONSULTING 

ZONE LTD, να περιγράψει τις αρχές επαγγελματικής δεοντολογίας και ηθικής με τις 

οποίες η Εταιρεία θέλει να λειτουργεί και να αποτελέσει τον οδηγό της καθημερινής 

επαγγελματικής συμπεριφοράς όλων των ανθρώπων της.  

Η ENTER CONSULTING ZONE LTD, δραστηριοποιείται με βάση τις αξίες της, στις οποίες 

συγκαταλέγονται: 

• Η συμμόρφωση με τους νόμους 

• Η συμμόρφωση με τους κανόνες της Εταιρείας 

• Η διατήρηση και προστασία της ακεραιότητας, διαφάνειας και εντιμότητας σε 

κάθε τομέα δράσης. 

• Η ειλικρινής και δίκαιη συμπεριφορά και 

• Η αμεροληψία, η αρχή της ίσης μεταχείρισης και ο σεβασμός στον άνθρωπο. 

Με αυτό τον τρόπο η Εταιρεία μας θα εξακολουθήσει να διατηρεί την υψηλή θέση της 

και τη καλή της φήμη στη κοινωνία και την αγορά. 

 

 

 


